

春日宜春游 花海迎人海

上海植物园和共青森林公园昨迎6万赏花客

本报讯(记者 金旻矣)花海、人海,组成了春日赏花盛景。昨天是沪上两大花展开幕后的首个双休日,恰逢春光明媚,上海植物园和共青森林公园共迎来了近6万赏花园市民,出现了首波游园高峰。

昨天开园不久,上海植物园的“2015上海(国际)花展”就迎来游园高峰。特别是9-10时,龙吴路2号门、百色路3号门、东泉路4号门的售票窗口开始排起了20米长队,龙吴路车流激增,车辆络绎不绝,进出停车场车速缓慢。园方立即加开了临时售票窗口,交警也启动了道路应急停车,疏导车辆有序进出。至下午闭园时,入园人数近3万。

在共青森林公园,“第十四届都市森林百花展”昨天开幕。当天上午,入园游客已经突破2万,至闭园时达到了近3万人。园方在花展期间加大了安保措施。预计今天入园游客会达高峰,一旦超过最大承载量的80%,园方会及时启动疏导、限流等措施。

两大花展在西南角和东北角遥相呼应。植物园中,藤本皇铁线莲景点、未来园艺师作品区、来自异国的三计

园、美国中西部和谐生活园等景点人流密集,温室内,来自台湾地区的缤纷热带兰让游客眼花缭乱。初放的东京樱花也引来无数赞叹,特别是一棵40多岁的樱花屹立于水岸,被游客认为上海最大最美的樱花。

共青森林公园一向以“森林花海”著称,一条长约4公里的“立体花廊”沿森林和湖边蜿蜒。1200多株海棠和7000余平米的桃树依次呈现,春意盎然。作为今年上海樱花节的分会场之一,园内400株樱花开始陆续绽放。漫山遍野的紫色二月兰、4000余平方米的金色油菜花、百花园里的七彩花海等也遍布林间。

“赏樱团”掀起赴日旅游热潮

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈涛)记者昨天从虹桥边检站获悉,自3月中旬开始,虹桥边检就迎来第一波“日本赏樱游”的旅游团出境高峰。3月18日以来,虹桥机场赴日旅客数较平日增长近两成,超过赴韩国、中国澳门及台湾旅客量,成为近期最热旅游地。赴日观赏樱花成为上海市民追逐的新时尚,中日往返航线旅客“井喷”,个别航班出现“满舱”现象。

民警告诉记者,赴日赏樱游如此“火热”,主要有以下几个原因:天气转暖,正值踏青时节,3月中下旬开始,日本樱花也由南往北依次盛开;出行成本降低,很多白领有充足的假期保证,3、4月份各大航空公司纷纷推出打折机票,较低的出行成本,激发了中国游客赴日赏樱的热情;日本方面举办一年一度、为期一个月的樱花节,国内旅行社已将其作为一个传统旅游项目加以推广;日

元汇率持续走低,很多赴日旅客都是赏樱同时血拼购物,造成客流叠加。随着出境旅游赏樱花的火爆,以东京、大阪等地为重点的常规旅游线路成为热点路线,在未来两周出境踏青的旅游团人数仍将居高不下。

为应对客流高峰,虹桥边检站科学安排警力,高峰期间开设通道,增派台外引导人员,设置移动咨询台,为旅客提供相关信息,确保旅客顺畅通关。

货车突下“玻璃雨”殃及旁边轿车

事发朱枫公路 轿车内3死2伤



昨天事发现场

网友供图

本报讯(记者 左妍)昨天中午12时许,青浦区朱枫公路康业路路口,一辆平板货车上装载的玻璃突然全部倾覆,将一旁的一辆小轿车埋压。公安、消防等部门赶赴现场救援,车厢内5人被救出,但其中3人已不幸身亡。

这辆平板货车为皖牌,车前挡风玻璃上贴着某物流公司的名字,车上满载玻璃。在沿着朱枫公路由北向南行驶至康业路路口时,或因看到信号灯变化,司机采取制动措

施不当,导致车上的玻璃和固定框架全部向左侧倾覆,倾泻而下的玻璃瞬间将停在边上的一辆苏牌小轿车“淹没”。由于玻璃重量大,小轿车的车顶被完全压塌,车内人员被困,无法逃生。据多名目击者称,当时碎玻璃散落面积很大,车道上全都是玻璃尖角,导致后方车辆无法行驶。

公安、消防、救护部门迅速赶赴现场处置。因倾覆玻璃已全部碎裂,救援难度较大,消防队员和民

警只能站在轿车尾部,首先将车顶上玻璃清除,随后用液压破拆工具,将轿车车顶切开,救出了被困人员。记者了解到,事发时轿车内有2男3女共5人,其中3人已死亡,另2人被送往医院救治,暂无生命危险。受事故影响,该路段一度出现拥堵,朱枫公路北向南的部分路段暂时封闭。据知情人士称,轿车上5人可能是前去扫墓的,不料遭遇飞来横祸。目前,事故仍在进一步调查中。

酒吧斗殴 2死5伤

浦东惠南镇凌晨发生持刀伤人事件

本报讯(记者 曹文清)今天凌晨,浦东新区惠南镇一酒吧内发生一起聚众斗殴事件,造成2人死亡,5人受伤。浦东警方迅速处置,已抓获十余名涉案嫌疑人。

有目击者称,事发时有许多人在酒吧内争吵,随后两方人马开始动手,有人持刀伤人,有人头部被砍中倒在血泊中。酒吧地面上血迹斑斑,一片狼藉。

记者从警方处了解到,今天凌

晨0时20分许接到报案后,浦东警方迅速组织警力赶赴现场处置,并联系120救护部门,同时开展伤员救治、现场勘查、抓捕犯罪嫌疑人等工作。

经初步调查,涉事双方系纠纷后引发斗殴,随后开始持械互殴。截至记者今天上午发稿时,该事件已造成2人死亡,5人不同程度受伤。警方已抓获十余名涉案嫌疑人。目前,该案正在进一步调查中。

轿车撞树 1死2伤

复兴中路近茂名南路昨出意外

本报讯(记者 房浩)昨天下午5时50分许,黄浦区复兴中路近茂名南路发生一起意外,一辆轿车行驶过程中突然失控撞上路边行道树,司机因抢救无效身亡,车内两名女乘客受伤。

据目击者介绍,当时这辆银灰色轿车沿复兴中路由东向西行驶,当行至距离茂名南路约100米处时,不知何故车辆突然失控,径直撞上路边一棵粗壮的行道树。

由于撞击猛烈,轿车车头严重凹陷,保险杠脱落,前挡风玻璃破碎,途经市民见状立刻打电

话报警。事发后,110、119、120迅速赶到现场,将被困在车内的司机和两名女乘客抬出,并送往瑞金医院抢救。晚上7时30分许,轿车司机因伤重不治身亡,两名伤员生命体征平稳。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

遗失声明

本人梁月我于2015年3月26日不慎将台胞证丢失,台胞证号:03903346,声明作废。

郑重声明

上海表业有限公司所拥有的  牌商标系中华老字号。目前,在各地市场及不少购物网站出现冒用该品牌及产品的违法行为。为切

实维护消费者利益,维护品牌合法权益,特授权我司法律顾问上海廖得律师事务所张琦律师作出郑重声明:

- 1、上海表业有限公司是第100067号  注册商标的唯一合法所有权人。
- 2、任何单位和个人应立即停止使用  注册商标生产和销售手表。对有关单位和个人擅自生产和销售假冒  牌手表的违法侵权行为,一经查实,必将通过法律途径追究其全部法律责任。
- 3、提请广大消费者在购买  牌手表时,认明是上海表业有限公司生产,以免购买假冒的  牌手表。

上海表业有限公司
上海廖得律师事务所
2015年3月